
ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ДСНС ПОЖЕЖА ВІЙНА ТА АРМІЯ ІНФРАСТРУКТУРА

На Франківщині через атаку дронів РФ виникли дві пожежі на об'єкті інфраструктури 

Наталія Димніч

ОНОВЛЕНО

27 січня, 10:19

Рятувальники ліквідовують пожежу на об'єкті інфраструктури, Івано-Франківський район, 27 січня 2025 року. Facebook/Держслужба з надзвичайних ситуацій в області

Через атаку дронів РФ на об'єкті інфраструктури в Івано-Франківській

області виникли дві пожежі. Рятувальники загасили займання на площі

100 метрів квадратних. Пожежу площею 500 метрів квадратних

ліквідовують. Травмованих немає.

Про це повідомили на Facebook-сторінці Держслужби з надзвичайних ситуацій України.

Оновлено. Станом на 11:30 рятувальники загасили пожежі на інфраструктурному об'єкті.

"27 січня вдосвіта ворог атакував Прикарпаття, внаслідок чого на одному з об’єктів

інфраструктури Івано-Франківського району виникли пожежі на двох локаціях", — йдеться у

дописі.

Займання на площі 100 квадратних метрів ліквідували. Станом на 9:10 рятувальники гасять

пожежу на території 500 квадратних метрів. Травмованих немає.

До ліквідації займань залучали 58 рятувальників та 25 одиниць техніки.

Що відомо про вибухи на Івано-Франківщині 27 січня

Повітряна тривога на Івано-Франківщині почалася вночі о 1:03. Першу серію вибухів було

чутно о 2:05. О 2:19 — другу. Втретє вибухи пролунали о 2:40. Вчетверте — о 3:00. Сигнал

відбою був о 3:03.

Друга повітряна тривога в області розпочалася о 4:16. Серію вибухів було чутно о 4:38.

Повторно звуки вибухів в Івано-Франківську пролунали о 5:23 та 5:34. В місті працювала

протиповітряна оборона, повідомив Марцінків.

Комунальний транспорт в Івано-Франківську виїде на маршрути зі значним запізненням

після оголошення відбою повітряної тривоги, повідомили у КП "Електроавтотранс". Сигнал

відбою був о 6:24.

Попередній обстріл Івано-Франківщини був 15 січня. Тоді армія РФ атакувала ракетами

об'єкти критичної інфраструктури. Внаслідок обстрілу на одному з об'єктів виникла пожежа

складського приміщення. Її загасили рятувальники.
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Івано-Франківщина: рятувальники ліквідовують пожежі, що виникли
внаслідок ворожих атак

27 січня вдосвіта ворог атакував Прикарпаття, внаслідок чого на одному
з об’єктів інфраструктури Івано-Франківського району виникли пожежі на
двох локаціях.

Рятувальники оперативно локалізували та ліквідували пожежу площею
100 кв.м, ліквідація пожежі площею 500 кв. м триває. Постраждалих
немає.... Показати більше
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27.01.25, 19:27 На Франківщині внаслідок атаки дронів РФ виникли дві пожежі на об'єкті інфраструктури — Cуспільне Івано-Франківськ
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